



В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту фальсификации доказательства и привлечение заведомо невиновного к уголовной ответственности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту фальсификации доказательств по уголовному делу о тяжком преступлении, а также привлечения заведомо невиновного лица к уголовной ответственности, соединенное с обвинением лица в совершении тяжкого преступления, возбуждено уголовное дело по признакам составов преступления, предусмотренных ч. 3 ст. 303 УК РФ и ч. 2 ст. 299 УК РФ.

Расследование уголовного дела поручено следователю отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области.

Уголовное дело находится на контроле в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации.

По данным следствия, сотрудниками полиции было выявлено незаконное хранение 26-летним жителем города Саратова наркотических средств. В июне 2019 года по данному факту органом полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ. При этом сотрудники полиции не удостоверили надлежащим образом личность подозреваемого, который назвал не свои данные, а представился от имени своего сводного брата. В результате этого в августе 2019 года судом был вынесен обвинительный приговор в отношении брата подозреваемого, который противоправного деяния не совершал. При этом назначено наказание в виде лишения свободы условно. В дальнейшем, в связи с неисполнением решения суда, условное осуждение было заменено на реальное лишение свободы. В марте 2020 года невиновный молодой человек был помещен в исправительную колонию. Лишь в августе 2020 года правоохранительными органами по жалобе незаконно осужденного были установлены все обстоятельства, он освобожден из исправительного учреждения, а вынесенный в отношении него приговор отменен.

Следственным органом будут детально проверены все обстоятельства произошедшего и дана надлежащая юридическая оценка действиям (бездействию) должностных лиц и граждан, приведших к привлечению к уголовной ответственности за тяжкое преступление невиновного лица.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1503393>